

特价车8折、订车抽iphone5、现场赠月饼

本报车展19日亮相体育中心

本报记者 曹剑

经历过漫长的期待,作为泰城车界顶级盛宴的齐鲁晚报秋季车展举办日期敲定。本报秋季车展将继续在泰安市体育中心举行,时间定为9月19日至21日。目前,本报秋季车展招商工作正在如火如荼地进行中,各大参展品牌已进入紧张的车展筹备环节。据了解,本次车展上将有零里程特价车8折出售,订车可参与抽奖,iphone5、电压力锅等大奖等您拿。车展开幕当天正逢中秋节,市民到场可排队领月饼。

30多个品牌同台亮相 打造泰城车界顶级盛宴

本报向泰城车商发出了招商函后,截止到发稿时,已经有26家经销商,30多个品牌确定了参展意向,参展品牌包括合资、进口、自主,涵盖高中低档车型其中,东风日产、上海大众、东风裕隆、荣威、中华、一汽大众、雪佛兰、别克、英伦、江淮、长安、宝骏、风行、奔腾等以及沃尔沃和英菲尼迪等精品车型到场参展。

“我们看重的是齐鲁晚报这个品牌,有时候车展订出的车,比一两个月的销量还要多。”泰东路一家参展商的负责人说着竖起了大拇指。本报车展现场巨大的“成交量”也使4S店更愿意在本报车展上,给消费者更大优惠以价换量。

车市在经过6、7月传统淡季后,销售商通过降价、团购等优惠活动试图大幅拉动销量,业内人士称,参展4S店为打场漂亮的“翻身仗”,车展上的优惠力度将创下历年之最。

参展商为全力打好秋季车展这场硬仗,都在全力备战:精心

设计展台、筹划现场活动、备足现车货源、挑选销售精英……总之,为了在此次车展上收获更多订单,参展车商们都在暗中准备自家的“制敌”绝招。

回顾4月份本报的春季车展上,参展经销商送全车商业险和交强险、购车赠送千元大礼包、购车赠送千元加油卡、全系直降万元、购车享受零利率零月供……商家在给消费者带来实惠的同时,也尝到了丰收的喜悦。北方车辆旗下四个品牌预订及销售达100多辆,吉利英伦、风行景逸也分别预订及销售40多辆车。

本报感恩回馈送月饼 订车抽iphone5等大奖

记者从齐鲁晚报秋季车展主办方了解到,为感恩回馈泰城市民及广大读者朋友,本次车展加入了订车抽奖环节,订车在享受开发商优惠的基础上,本报提供iphone5等大奖等您来抽取。

据了解,车展拟定8折出售三辆特价车,“价值20万元的未挂牌新车,仅仅需要16万元就能开回家,省下4万元,对于不少市民来



本报春季车展取得圆满成功。(资料片)

说,相当于一年的工资。”除了特价车,本次车展为订车客户准备了丰厚大奖。所有订车客户,均可凭订车单和本报印制的抽奖券副券,到主席台位置参与抽奖。一等奖为价值5000元左右的iphone5手机,二等奖为电压力锅和豆浆机,三等奖为电磁炉和电饼铛。奖品数量有限,先订先得,早到早得。

主办方负责人说,由于9月19日为传统的中秋佳节,当天参加车展就送月饼。到场看车市民可以在主席台排队领取月饼,上午9点30分至11点30分和下午的3点至5点,各分发200箱,同样是先到先得,送完为止。

购车价格钜惠 本报服务到家

本报秋季车展上,不仅展示各品牌车商携带的各款车型以及他们华丽阵容,届时还有美女车模亮相,风情各异、姿态万千的美女车模,总会让冰冷的汽车变得生动,让车展成为美丽盛会。届时美女与香车相呼应,将为大家带来一场“有车有色”的别样车展。

据了解,为了让看车市民有享受不尽视觉盛宴,本届秋季车展除了有传统的节目表演和文艺演出,本报专门聘请10名美女

车模在车展展区轮回站场,市民可以和美女车模互动合影,美不胜收。

据车展组委会介绍,展会力求为汽车厂商、汽车经销商、观展市民搭建一个高标准平台,实现车展在规模、档次、影响力上的跨越式发展。此次车展,汇聚了多种品牌的车型,不仅方便了广大消费者赏车、购车,同时也促使参展商拿出最大幅度优惠。

为了充分调动起消费者的购买热情,各参展经销商使出浑身解数:购车送全车保险、购车赠送千元大礼包、购车直降万元……各种优惠措施等您来本报车展买辆称心如意的爱车。

JOVEAR 景逸
快乐随心演绎

风行汽车

心自由·行自由

心的自由,带来生活的自由,才有随时随地的激情而至。

景逸X5 1.8T拥有形神兼具的纯正SUV血统,采用脉冲减震式多连杆独立悬挂系统,配备博世ESP行车稳定系统,搭载国际知名Kavachi 1.8T涡轮增压发动机,一键智能启动系统,以及傲视同级的205MM高离地间隙,满足你对自由的渴望,让你远离喧嚣都市,随心融入天地间,领略真正的自由境界。

9月8日景逸X5上市发布会 敬请期待……

活动地址:泰安宇华4S店总展厅



景逸 X5 1.8T
首款加大号城市SUV

景逸X3

景逸LV

景逸X5

风行·翼智

风行景逸汽车泰安宇华4S店

地址:泰安市泰东路龙信汽车院内景逸4S店 电话:6303666 服务:8427676
新泰升发直营店:7694888 宁阳顺泰直营店:5617678 肥城天照店:18769829966 东平开运直营店:2833373

现招聘销售经理及优秀销售顾问数名

